





▲丸石展区展出 的自行车。

▶丸石品牌电助 力砾石公路车。

▼ SPECIALIZED 品牌VADO SL电助力 自行车。





Tarmac SI 7公路车。

近日,上海市人民检察院第二分院与上海市 行知实验中学联合开展"法治进校园"活动。二 分院相关领导,上海市行知实验中学副校长周燕 出席观摩活动。

此次"法治进校园"活动以组织"模拟法庭' 的形式开展,学校150名师生在主会场、近1050 名师生通过校内视频播放系统在各分会场同步 观看,总计近1200人参加当日活动。"模拟法庭" 围绕一起故意伤害案件展开,由学校10名学生分别扮演"公诉人""审判员""法警""辩护人""被 告人""法定代理人"等角色,按照法定简易程序 要求进行"审理",模拟了未成年人违法犯罪、接受法律惩处的过程,让同学们沉浸式感受司法, 接受了一次生动的法治教育。

分院相关领导对活动进行点评,详细介绍 了检察、审判等机关的职能,对未成年人享有的 诉讼权利作了具体说明,并强调:青少年是祖国 的未来、民族的希望。通过"模拟法庭"的开展, 不仅要让同学们知道刑事案件审查是怎么回事: 而且要使同学们提升辨别是非和增强自我保护 的能力,从小养成遵法、学法、守法、用法的好习



青年报记者 常鑫 摄影报道

活中骑士们的青睐。

助力砾石公路车,这辆车擅长处 理各种复杂地形,不仅具备公路 车的基础功能,更能在各种砂砾、 砾石路上安全骑行,小体积、大功 率设计的中置电机采用当下最复 杂先进的工艺和配置,配合外观 设计,保证电机与车身结合得"天 衣无缝",在车身重量和外观上再

全球顶级的专业自行车品牌 SPECIALIZED(闪电)也带来了国内 正式上市售卖的产品之 VADO SL 电助力自行车,这款车是 一款能帮人们串联起繁忙生活中 各种元素的自行车——工作、娱 乐和家庭生活,凭借和普通自行 一样的造型和骑行方式,再加 上精心调校的电助力系统,能够 随时帮助人们高效地完成通勤和 锻炼,并且不失舒适性。SPE-CIALIZED(闪电)还在进博会现场 带来了他们引以为豪的Tarmac SL7公路车的展示。Tarmac SL7 不仅帮助职业车队在顶级赛场取 得辉煌的成绩,也赢得了日常生

-级。

惯,将依法治国和以德治国相结合的要求真正落 实到行动中,为把社会主义核心价值观融入法治 建设、融入社会发展、融入日常生活贡献自己的 力量。

周燕副校长对二分院给予活动筹备组织工 作的帮助与支持表示感谢,并提醒同学们在平常的学习和生活中,要学会控制自己的情绪,避免 因为一时冲动、一念之差导致情绪失控而对他人 和自己造成伤害;通过积极学习法律知识,用法 律约束自己的行为、维护自己的权利。

用国际视野的角度 审视艺术教育的时代使命

-上海市山阳中学新美育项目基地校系列活动实录

为了推进新美育研究,应蒋水清校长 的邀请,华东师范大学艺术教育系主任董 放教授于10月26日晚,通过腾讯会议的方 式为山阳和龙泉两校的老师们做了一次精 彩讲座。金山区教育局综合教育科科长主 持会议。金山区新美育项目基地校的老师 们也受邀全程参与此次讲座活动。

董教授以《国际艺术教育改革动向与 实践案例》为题,首先阐明了艺术教育的 力量: 艺术教育可以提升学习效果,帮助 学习者培养新的技能;在危机时期,尤其 是疫情居家隔离期间,艺术能够为人们提 供心理支持与心灵抚慰;艺术教育还可以 培养学习者的韧性、自信等优秀品质。之 后,董教授介绍了国际上其他国家艺术教 育改革的动向,她用一个个生动的案例阐 述着艺术教育在育人过程中的价值。

精彩、生动的讲座引发了老师们的热 烈反响,新美育项目基地校的老师们和山 阳、龙泉两校的老师都纷纷在聊天区互 动,讲述着自己的收获与感悟。



在董教授的讲座后,学校信息中心主 任张老师为两校教师做了信息技术专题培 训。张老师结合教学工作实践,从标准试卷 格式、排版、操作等方面进行了详细培训,解 决了老师们在工作中遇到的实际问题。

艺术让人感动,音乐让人快乐。 被艺 术熏陶的孩子,被美和爱浇灌长大的孩 子,内心始终是向着真善美而成长的。网 课一代长大的孩子需要强大的内驱力走 出虚拟的世界,投入艺术活动可以增强孩 子们走进现实并积极进取的强大动力。 这正是新美育研究的时代使命。

→ 联系我们 gnbyw@163.com